

Correction to Alder-Ene Reactions of Arynes

Rajdip Karmakar, Phani Mamidipalli, Sang Young Yun, and Daesung Lee*

Org. Lett. **2013**, *15*(8), 1938–1941. DOI:10.1021/ol4005905

Page 1940. The structures of **3m** and **3n** in entries 2 and 3 of Table 2 are inadvertently represented as indolines. Their correct structures should be the corresponding isoindolines.

We thank a reader who brought this to our attention.

Received: January 6, 2014

Published: January 22, 2014